

Сергей Сокол: «Институт сити-менеджера показал свою эффективность»

Спикер Заксобрания Иркутской области Сергей Сокол поддержал законопроект о введении в Иркутске института сити-менеджера, назначаемого специальной комиссией.

По словам господина Сокола, принятый в первом чтении законопроект об иркутском сити-менеджере будет рассмотрен Заксобранием с соблюдением всех процедур. Скорее всего это произойдет на сентябрьской сессии.

Спикер отметил, что в ряде крупных городов сити-менеджеры показали свою эффективность:

— Как мне кажется, во многих случаях в такой ситуации меньше возникает конфликтов между руководством области и руководством города. Чтобы город развивался, чтобы можно было привлекать инвесторов, а не отпугивать их, нужны нормальные конструктивные отношения между губернатором и мэром, — считает г-н Сокол.

Напомним, законопроект о сити-менеджере с успехом прошел первое чтение на сессии областного Заксобрания 25 мая. Данный законопроект инициировала фракция КПРФ, однако в итоге за документ проголосовали представители всех парламентских объединений, включая членов «Единой России».



В настоящий момент в Иркутске действует система, при которой мэр избирается из числа депутатов Думы города. Полномочия действующего мэра Дмитрия Бердникова истекают весной 2020 года. Городская администрация выступает с резкой последовательной критикой законопроекта о сити-менеджере.

Заметим, если осенью 2019 года закон о сити-менеджере будет утвержден Заксобранием, то новому составу Думы Иркутска предстоит внести соответствующие поправки в Устав города. В этом случае весной 2020 года будет назначен сити-менеджер, личность которого определит специальная конкурсная комиссия, сформированная из представителей Правительства и Заксобрания.

Фото: Дмитрий Наводников

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ МЭРА ИРКУТСКА 2019/2020 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)